Vacature: Algemeen Fysiotherapeut bij Topfysiotherapie Oss
Topfysiotherapie Oss is op zoek naar een enthousiaste fysiotherapeut die ons team kan komen versterken. Ben jij op zoek naar een uitdagende baan als fysiotherapeut en wil je werken in een dynamische omgeving? Dan is deze functie misschien iets voor jou.
Topfysiotherapie Oss is een moderne en vooruitstrevende praktijk die algemene fysiotherapie, manuele therapie, sportfysiotherapie, bekkenfysiotherapie, echografie, fysiofitness en aquafitness aanbiedt. Ons motto is “Samen bewegen naar beter”. Hierin doelen we zowel op de samenwerking met de patiënt, collega’s en andere disciplines om de beste zorg te kunnen leveren. Ben jij dus die teamspeler, dan zoeken wij jou! 
Wat ga je doen
Als fysiotherapeut bij Topfysiotherapie Oss ben je verantwoordelijk voor het behandelen en begeleiden van patiënten met klachten aan het bewegingsapparaat. Je voert intakes uit, stelt behandelplannen op en voert dit uit volgens het evidence based practice principe. Daarnaast werk je samen met andere therapeuten en specialisten om de beste zorg te bieden aan onze patiënten.
Functie-eisen
· Afgeronde opleiding fysiotherapie en BIG registratie
· Goede communicatieve vaardigheden 
· Teamspeler en bereid om samen te werken met andere therapeuten en specialisten
Wat bieden wij
Topfysiotherapie Oss biedt een uitdagende en afwisselende baan in een dynamische werkomgeving. We zijn zowel gevestigd in een zelfstandige praktijk als in een gezondheidscentrum met andere disciplines zoals o.a. huisartsen, oefentherapeuten, diëtiste, podotherapeuten en psychologen. Je werkt samen met ervaren therapeuten en specialisten en krijgt de mogelijkheid om je verder te ontwikkelen en te specialiseren. 
· Wij bieden een ruime vergoeding voor scholing en  zijn bereid om mee te betalen aan een toekomstige (master)opleiding. 
· Daarnaast kom je terecht in een gezellig team en organiseren we maandelijks een teamborrel. 
· Wij bieden goede arbeidsvoorwaarden en een marktconform salaris, afhankelijk van je opleiding en ervaring.
Er is op dit moment voldoende patiënten aanbod waardoor je zowel parttime als fulltime aan de slag kunt, we denken graag met je mee in jouw mogelijkheden!
Interesse? Ben jij de enthousiaste, gezellige fysiotherapeut die wij zoeken? Stuur dan je CV en motivatiebrief naar oss@topfysiotherapie.nl of bel naar Jan Slebus op 0412-691002 en wie weet word jij onze nieuwe collega!
 
 

